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Okapy měníme za pár peněz, slibují řemeslníci. Pak chtějí desítky tisíc
17. srpna 2012  14:41 
Na Jesenicku po roce opět řádí skupina pokoutných řemeslníků. Nejprve lidem 
nabídnou provedení prací, jako je třeba výměna okapů, za velmi výhodnou cenu. Poté si
ale řeknou o desítky tisíc. Jejich jednání je navíc záludné v tom, že není trestné a policie
může zasáhnout jen velmi omezeně. 

•

Lidé z Jesenicka se musí mít na pozoru před partou pokoutných řemeslníků. Ti nabízí 
práce za pár set „peněz“, po jejich provedení si ale řekne o desítky tisíc korun. 
(Ilustrační snímek) | foto: Jiří Benák, iDNES.cz 

Zatím poslední případ se stal v pondělí u Žulové. U domu osmašedesátiletého muže 
zastavila kolem desáté hodiny bílá dodávka Volkswagen Transporter s maďarskou 
espézetkou.

"Z vozu vystoupili čtyři muži urostlejších postav a tmavší pleti. Nejmenší z nich, který 
uměl částečně slovensky, pak seniorovi nabídl své služby. Byli mu ochotni vyměnit 
dešťové okapy a svody a to za '1 600 peněz'," nastínila jesenická policejní mluvčí 
Tereza Neubauerová s tím, že "řemeslník" použil právě tuto přesnou formulaci bez 



uvedení jakékoliv měny.

Muž se s nimi tedy na zmíněné práci dohodl, mimo jiné proto, že měli nové okapy už 
nachystány v autě, a tak mělo být vše hotovo velmi rychle. Řemeslníci pak skutečně se 
svou prací skončili už zhruba za dvě hodiny.

Místo šestnácti stovek si "řemeslníci" náhle řekli o 48 tisíc

"Hned po dokončení pak nejmenší z mužů, který celou transakci domlouval, na 
obyčejný papír spočítal jejich odměnu. Za práci a materiál chtěl zaplatit osmačtyřicet 
tisíc korun," uvedla Neubauerová.

To zákazníka velmi zaskočilo. Zprvu tuto částku odmítal s tím, že domluva zněla jinak a
takovou sumu u sebe ani nemá. Nakonec ale poslal manželku pro peníze. Ta nejdříve 
přinesla třicet tisíc korun, protože se to ale "řemeslníkům" zdálo stále málo, přidali 
nakonec manželé ještě dalších deset tisíc.

Jejich šéf v tu chvíli sice nic neřekl, ale jakmile si vzal peníze, skupina nasedla do vozu 
a rychle odjela. Manželům přitom nenechali žádný dokument potvrzující přijetí platby 
či provedení práce, ani jakýkoliv doklad pro případnou reklamaci.

Policie může zasáhnout jen velmi omezeně

Policejní mluvčí přitom upozorňuje, že možnosti policie jsou v tomto případě velmi 
omezené. "Muži se nedopustili ničeho trestného. Jedná se o smluvní závazek mezi lidmi
a pokoutnými řemeslníky," vysvětlila Neubauerová. Přesto při setkání s podobnými 
praktikami doporučuje policii zavolat.

"Pokud narazí lidé na podobné neseriózní řemeslníky, kteří budou požadovat oproti 
původní domluvě mnohonásobně vyšší cenu, nemusí váhat na linku 158 zavolat. 
Policisté na místě všechny ztotožní, prolustrují, a především také mohou zkontrolovat, 
zda jsou dotyční držiteli patřičných povolení, která je opravňují podnikat na území 
České republiky," shrnula mluvčí.

Ta přitom varuje, že zmíněná skupina zřejmě nyní cestuje po celém Jesenicku. "Podle 
dostupných informací se nepohybovali jenom po Javornicku a Žulovsku, ale cestovali 
po celém Jesenicku. Objevit se už letos měli třeba i ve Zlatých Horách," řekla 
Neubauerová.

Zdroj: https://olomouc.idnes.cz/na-jesenicku-radi-remeslnici-podvodnici-f0t-/olomouc-
prilohy.aspx?c=A120817_141227_olomouc-zpravy_stk
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